

Председничка кампања у САД улази у свој најзанимљивији део - у ноћи између понедељка и уторка на први од три телевизијска дуела изаћи ће Доналд Трамп и Хилари Клинтон, и то свега шест недеља пре него што амерички гласачи изађу на биралишта.



Дебата је од есенцијалне важности у борби за проценте, након што је последња анкета показала да су Хилари и Доналд изједначенији него икада пре.

Шта је улог?

Дебате су последња али уједно и најбоља шанса да кандидати приволе нацију на своју страну, с обзиром да ниједна у досадашњој кампањи није имала толико широку публику као што ће имати ова, нити ће иједна од предстојеће три обликовати став јавности као ова прва. Постоје веома изгледне шансе да ће бити оборен рекорд у гледаности који су 1980. поставили Роналд Реган и Џими Картер, чији је ТВ дуел гледало 80 милиона Американаца. "ББЦ" ову дебату назива "мајком свих дебата".

Формат

Дебату ће чинити шест сегмената од по 15 минута, а сваки ће имати различиту тему.

Домаћин дуела биће водитељ НБЦ телевизије Лестер Холт. Место одржавања је Хостфрра универзитет у Њујорку, а почетак дебате је у 2 сата после поноћи.



На почетку сваког од шест сегмената дебате, кандидати ће дати два одговора на тему, а затим ће одговарати једно другом.

Три од шест тема је већ објављено, а одабрао их је водитељ Холт. То су:

- Правац у ком се креће Америка

- Постизање просперитета

- Безбедност Америке

Преостала три питања биће повезана са догађајима о којима је извештавано на вестима прошле недеље. Пауза током 90-минутног дуела није дозвољена, а кандидатима се препоручује да иду у тоалет пре почетка дебате.

Шта треба да раде

Два крајње непопуларна кандидата имаће веома тежак задатак да убеди гласачко тело од 200+ Американаца. Хилари Клинтон има највећи проблем са искреношћу, откривањем државних тајни и здравственим стањем. С друге стране, Доналд Трамп мора да убеди гласаче да се његов план не заснива на реторици мржње.

Шта треба да избегну

"Клинтонова мора да буде опрезна. Могла би да одговори тачно на сва питања и опет изгуби дебату уколико јој приђе са превише надменим ставом", рекао је за "ББЦ" Тони Шварц, некадашњи Хиларин саветник.

Доналд Трамп мора да избегне "пецање на мамац" који ће пред њега Хилари сигурно поставити. Не сме да губи контролу.

На шта би гледаоци требало да обратe пажњу

С једне стране, имамо Хилари Клинтон, која је прошла кроз интензивне обуке и припреме за дебате. С друге стране, ту је Доналд Трамп, бивша ТВ личност која је захваљујући свом умећу пред камерама потукао остале ривале у републиканској трци.

Читам тим људи око Хилари Клинтон пажљиво је анализирао Трампов јавни наступ. Трамп би могао да се "оклизне" на питањима о његовој интелигенцији, богатству и пословима, тврди ББЦ.

